Příloha č. 1 kupní smlouvy - Technická specifikace předmětu plnění

	Popis předmětu plnění a jeho požadované minimální technické parametry:
	
Technické parametry nabízeného plnění:


	
Přístroj pro fokusovanou rázovou vlnu splňující níže uvedené funkce / parametry


	
Dodavatel zde doplní obchodní název nabízeného přístroje:  ……………………………..


	Specifikace předmětu plnění:
	Níže doplní dodavatel všechny nabízené funkce či parametry nabízeného předmětu plnění:

	1.  Tvorba rázů pomocí technologie elektroakustické fokusované rázové vlny

	
Doplňte zde ano nebo splňuji)

	
2. Velikost ohniskové zóny min. 5 x 5 x 30 mm

	
Doplňte zde konkrétní funkce/parametry pro ověření všech požadavků vlevo v tabulce (nestačí doplnit jen ano nebo splňuji)

	
4. Hloubka průniku v tkáni min. 65 mm

	Doplňte zde konkrétní funkce/parametry pro ověření všech požadavků vlevo v tabulce (nestačí doplnit jen ano nebo splňuji)

	5. Hustota toku energie v rozmezí 
min. 0,01-0,55 mJ/mm2 
	Doplňte zde konkrétní funkce/parametry pro ověření všech požadavků vlevo v tabulce (nestačí doplnit jen ano nebo splňuji)

	
6.  Přednastavené uživatelské módy pro aplikaci jednotlivých a sekvenčních vln a možnost budoucího uložení nových uživatelských módů 


	Doplňte zde ano nebo splňuji

	
7. Možnost ovládání a nastavení parametrů přímo na aplikátoru před i během terapeutického výkonu
	
Doplňte zde ano nebo splňuji

	8. Ovládání přístroje pomocí dotykového displeje
	
Doplňte zde ano nebo splňuji

	9. Pojízdný stolek s držáky aplikátorů 

	
Doplňte zde ano nebo splňuji

	
10. Systém musí mít všechny komponenty nutné k uvedení do provozu včetně 1 ks balení aplikačního gelu 
	
Doplňte zde ano nebo splňuji

	Hodnocené technické parametry

	B1: Frekvence rázové vlny:
 ≤10 Hz – 0 bodů
 >10 Hz – 10 bodů 

	Uveďte frekvenci rázové vlny 

	B2: Garantovaný počet rázů aplikátorů  s konstantní intenzitou:
 ≤1 milion – 0 bodů
 >1 milion – 10 bodů
	Uveďte garantovaný počet rázů aplikátorů 

	Min. 2 ks aplikátorů

B3: Počet aplikátorů – každý pro různou hloubku průniku rázové vlny:
2 aplikátory – 0 bodů
3 aplikátory a více  – 10 bodů 

	Uveďte počet aplikátorů s uvedením hloubky průniku rázové vlny


 
